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Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas Haranbsi! Heo6xoguMo npoiTy Ha3HaueHHOe 00CeqoBaHme, X0Ts 9T0, 1 Bac moHuMaio,
COIIPSAKEHO CO 3HAUYUTE/IbHBIMU TPYZHOCTSMU. TOIBKO IIOCTIe YTOYHEeHUS AuartHosa (aHoManus
PA3BUTHUS MOUYEBBLIBOMSIIEH CUCTEMBI, Ty3BIPHO-MOYETOUHUKOBEIHA PeQIIIOKC) MOXKHO OymeT
OTIpeNeTUThLCS C MalbHEeNIIed TaKTUKON - He0OXOMUMOCTD JIeUeHHUsI, PeKUM, HaOmogeHue 1 T. 1.
Jlyuime Bce o0cnenoBaHue MPOBOAUTD B CIIEIMAIM3UPOBAHHOM JETCKOM IIeHTPEe WM OTHEIEHUH
IeTCKoii yposoruu. [Iuiute, ecnu 6ymyT elrle BOIIPOCHL.



